
ZAPISNIK
s 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Skradina

10. sjednica Gradskog vijeća Grada Skradina održana je u četvrtak 23. lipnja 2022.g. u 
prostorijama Kulturnog centra u Skradinu, s početkom u 10,30 sati. 
Sjednicom je ravnala predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica. Pozdravivši nazočne izvršila je prozivku vijećnika. Utvrdila je kako je sjednici od ukupno 13 vijećnika nazočno 9, te  postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Sjednici su nazočni: Ivan Banić, Davor Brajković,  Dalibor Damjanić, Dražen Kartelo, Antonia Maretić, Tea Periša,  Tonći Petrović, Slavko Skočić i Nadija Zorica. Sjednici opravdano nisu nazočni: Fabijan Palinić, Marko Računica, Kristina Vlaić Bubalo i Florijan Žižić.
	Sjednici je nazočan  gradonačelnik Grada Skradina Antonijo Brajković. Sjednici opravdano nije nazočan zamjenik gradonačelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine Nikola Milović.
	Prije utvrđivanja dnevnog reda, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica izvijestila je vijećnike kako je  vijećnik Ivan Banić dana  9. lipnja 2022.g. dostavio podnesak kojim izvješćuje kako od navedenog datuma  vijećničku dužnost obnaša kao nezavisni vijećnik, a  ne više kao član Hrvatskih suverenista, odnosno  koalicije političkih stranaka HS, HKS, HRAST i NHR.
Predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica navela  kako je za  sjednicu predložen dnevni red s 5 točaka, te je predložila slijedeću dopunu dnevnog reda koja glasi:
· kao 6. točku dnevnog reda predložila je:
[bookmark: _Hlk105063201][bookmark: _Hlk107835295][bookmark: _Hlk105065849]„6. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Općih uvjeta komunalne usluge korištenja javnog WC-a“.
Drugih prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda nije bilo.
Predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica stavila je na glasovanje predloženu dopunu dnevnog reda, te je ista jednoglasno usvojena (9 nazočnih vijećnika).
Potom je predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica stavila na glasovanje cjelokupno predloženi dnevni red, te je isti jednoglasno usvojen (nazočno 9 vijećnika).
	Za raspravu i odlučivanje utvrđen je slijedeći


[bookmark: _Hlk55543066]D N E V N I   R E D

1. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju tvrtke „RIVINA JARUGA“ d.o.o. Skradin za 2021.g..
2. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Skradin za 2021.g..
3. Prijedlog Kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Skradina.
4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti.
5. Prijedlog Odluke o davanju reciklažnog dvorišta na upravljanje.
6. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Općih uvjeta komunalne usluge korištenja javnog WC-a.
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[bookmark: _Hlk33014908]
Sukladno članku 61. Poslovnika slijede vijećnička pitanja, te je predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica pozvala vijećnike da postave pitanja, podsjetivši pritom kako svaki vijećnik može postaviti najviše 2 pitanja, te  ista moraju biti dostavljena u pisanom obliku. 
			
A) TONĆI PETROVIĆ, vijećnik HDZ-a:
„1 1.Sta je sa programom gospodarenja poljoprivrednim zemljistem 
2.Dokud se doslo sa postupkom izmjene PP.
Kao sto se zna na cekanju vise od godinu dana su zahtjevi investitora I sl
[bookmark: _Hlk105063532]
ODGOVORI:
Po ovlaštenju gradonačelnika pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i lokalnu samoupravu Josipa Silova odgovorio je: 
„1. Pokrenuli smo izradu novog Programa, izabrali tvrtku koja to radi, poslali zahtjeve na sve adrese od kojih očekujemo povrat informacija, dio njih se vratio npr. Centar za razminiranje, „Hrvatske šume“ i još neki. Hoće li podatci „Hrvatskih šuma“ biti upotrebljivi, to ćemo vidjeti kad postupak krene, jer su dostavljeni na način da za ogromnu šumsku česticu kažu kako je dio nje izvan šumsko-gospodarske osnove, ali nije naznačen koji dio, tako da sam mišljenja kako nećemo moći s tim puno. Isto tako, zapeli smo na onom na čemu smo i očekivali i što najsporije ide, a to su potvrde o čestici jesu li ili nisu u građevinskom području. Budući se radi o 1627 čestica, obećali smo Županiji kako ćemo im mi izvaditi prerise katastarskih planova. Dobiveni objedinjeni podaci idu tvrtki koja izrađuje Program i onda tražimo suglasnost Ministarstva poljoprivrede uz prethodnu suglasnost Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja. To bi trebalo biti gotovo do kraja godine.“
Prije odgovora na drugo pitanje vijećnika Tonćia Petrovića, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica utvrdila je kako je sjednici nazočna vijećnica Kristina Vlaić Bubalo, te je sjednici nazočno 10 vijećnika.
Na drugo pitanje vijećnika Tonćia Petrovića također je odgovorio Josip Silov:
„2. Što se tiče postupka izmjena Prostornog plana, paralelno s tim radimo i izmjene Urbanističkog plana naselja Skradin i tu smo u postupku ocjene o potrebi izrade Strateške procjene. Dobili smo mišljenje od Županije kako moramo ići u postupak ocjene, te moramo podnijeti zahtjeve tijelima koja se moraju očitovati da li treba ili ne treba raditi Stratešku procjenu. Kad to dobijemo, a nadamo se, kako neće trebati raditi Stratešku procjenu, donosimo Odluku o ne izradi Strateške procjene. Na kraju pokrećemo postupak na Gradskom vijeću donošenja Odluke o izradi PPUG-a. To imamo ugovoreno s tvrtkom „URBOS“ iz Splita još od prošle jeseni. Tada idemo s zahtjevima koje su ljudi dostavili, s urbanistima vidimo što je moguće, opravdano i dozvoljeno, a što nije. Radi se prvi nacrt na koji suglasnost daje gradonačelnik. To onda ide na javnu raspravu i dalje u proceduru.
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B) IVAN BANIĆ, nezavisni vijećnik
„1. Može li NP Krka urediti plažu na Pisku, da to bude prava plaža
Kad počinje izgradnja ceste (proširenje) za Graovo“

ODGOVORI:
Gradonačelnik Antonijo Brajković je odgovorio: 
„1. Što se tiče prvog pitanja kontaktirao sam Nacionalni park prije kupališne sezone odnosno prije mjesec dana i oni su uradili određene radove. Jasno, oni nisu dovoljni u smislu radova koje mi radimo na plaži u Skradinu. Imaju opravdanje kako je to plaža koja se nalazi unutar granica nacionalnog parka kao područja visoke razine zaštite i kako se ne mogu poduzimati zahvati  kao uređenje plaža na nekim drugim lokacijama. To je jedan oksimoron da se tako izrazim, plaža jest službeno, ali ne možemo ništa napraviti da bi ona bila u pravom smislu plaža. Kad se bude donosio Prostorni plan treba vidjeti da li će dobiti markicu plaže ili kupališta. Za određene zahvate, oni bi trebali napraviti određeni projekt, slično kao što smo mi napravili za uklanjanje ševara, a što će biti jako teško, jer ako se ne ukloni ševar, ne može biti ni kupalište. Razgovarao sam s njima, ali oni se na neki način ograđuju dok ne bude usvojen Prostorni plan. Kroz Prostorni plan ako i kada taj pojas bude proglašen, odnosno dobije markicu kupališta, onda je i moguće postupati u smislu ishodovanja određene dozvole, pronaći neko arhitektonsko rješenje koje neće biti toliko invazivno i da bude takvo kako bi namjera da tamo bude kupalište bila osigurana.
2. Prije par mjeseci ovo je postala lokalna cesta i u nadležnosti je ŽUC-a. ŽUC je raspisao javnu nabavu. Međutim tvrtka koja je dala najpovoljniju ponudu, tehnički nije udovoljila uvjete. Nabava je poništena i sada novi natječaj traje do 5.07. Ako ne bude problema oko odabira, ti radovi bi mogli krenuti kroz kolovoz. Mi smo napravili ogroman iskorak, od dozvola, otkupa zemljišta do mogućnosti da mi to ne financiramo, već da preuzme ŽUC.  Po svemu do sada napravljenom to bi trebalo biti gotovo do Male Gospe, osim ako se nešto nepredviđeno ne dogodi.“

C) SLAVKO SKOČIĆ“, vijećnik SDSS-a:
„1. Koje institucije ili odgovorne osobe u njima su dužne da provjere ovakve ili slične informacije i poduzmu adekvatne kako imovina i građani ne bi bili ugroženi
2.Zbog čega 40m2 prostora od kafića prema Kračani godinama stoji neuređen“

ODGOVORI:
Gradonačelnik Antonijo Brajković je odgovorio: 
„1. Vi ste puno stariji od mene i imate puno životnog iskustva, pa  znate kako je u zadnjih nekoliko desetljeća, odnosno 30 godina, količina te gorive mase općenito količina vegetacije na našem području narasla stotine puta. Praktički imamo situaciju da na svakom centimetru našeg područja izbijaju ovako veliki požari koji ugrožavaju zdravlje, imovinu i općenito živote ljudi. Također znate, kako Grad Skradin nema neke veće instrumente koji mogu takve veće stvari sprječavati, osim što, sukladno svojim proračunskim mogućnostima, može ulagati u protupožarnu zaštitu  i financirati svoja dva dobrovoljna vatrogasna društva. A ove druge radnje su naravno pod ingerencijom ustanove koja upravlja tim šumama, a to su „Hrvatske šume“. Oni imaju u svom programu, kao što imamo i mi program održavanja cesta. Međutim, proračunske mogućnosti su takve da ne mogu odgovoriti zahtjevima. Mi ne smijemo pilati borove, pogotovo 
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one koji se nalaze na području pod upravom Hrvatskih šuma i koji su unutar šumsko-gospodarske osnove, a ni na privatnom zemljištu. 
2. Zaista ne znam o kojih se 40m2 neuređene površine na plaži radi i koja doduše ima 10 000 m2.“ Vijećnik Slavko Skočić rekao je kako mogu zajedno otići i on će pokazati o kojoi površini je riječ. Gradonačelnik Antonijo Brajković se složio s tim prijedlogom.


Predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica utvrdila je kako je sa sjednice izašao vijećnik Slavko Skočić, te je sjednici nazočno 9 (devet) vijećnika.


Sukladno članku  78. st. 7. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Skradina, koji određuje redoslijed usvajanja Zapisnika s prethodne sjednice, te sukladno članku 102.st.1. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Skradina, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica pitala je vijećnike da li imaju primjedbe na  Zapisnik s 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Skradina.
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica je stavila na glasovanje Zapisnik s 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Skradina, te je isti jednoglasno usvojen. (nazočno 9 vijećnika).
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RASPRAVA I ODLUČIVANJE

Točka 1.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju
tvrtke „RIVINA JARUGA“ d.o.o. Skradin

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica dala je riječ članici Uprave-direktorici  društva „RIVINA JARUGA“ d.o.o. Skradin  Aniti Banić. Gospođa Anita Banić navela je kako je iz  financijskog izvješća tvrtke za 2021.g. vidljivo kako ukupni prihodi iznose 4.156.652,02 kn, dok su ukupni rashodi 3.704.971,96 kn. Dobit prije oporezivanja iznosi 451.680,06 kn, porez na dobit iznosi 47.231,15 kn, te dobit nakon oporezivanja iznosi 404.456,91. kn. Na kraju izlaganja  pozvala je vijećnike da ukoliko imaju kakvih pitanja da će na iste odgovoriti. Potom je otvorena rasprava.
Kako se za raspravu nitko nije javio, predsjednica Gradskog vijeća Nadija Zorica stavila je na glasovanje prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju tvrtke „RIVINA JARUGA“ d.o.o. Skradin, te je isti jednoglasno usvojen (9 nazočnih vijećnika).
Zaključak s Izvješćem prilaže se Zapisniku pod 1) i čini njegov sastavni dio.



Točka 2.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Skradin

[bookmark: _Hlk107837476]Predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica dala je riječ ravnateljici Dječjeg vrtića Skradin Dijani Dusper Topčić. Gospođa Dijana Dusper Topčić navela je kako je Dječji vrtić Skradin počeo djelovati i financijski poslovati 1. travnja 2021.g. imenovanjem ravnateljice i početkom pripreme materijalnih uvjeta za prijem djece u novi objekt. Ministarstvo poljoprivrede mjerom 7.4.1. ruralnog razvoja omogućilo je Gradu Skradinu izgradnju namjenski građenog vrtića ukupne površine 610 m2 unutarnjeg I 1700 m2 vanjskog prostora.
Kapacitet vrtića je za četiri odgojne skupine I ukupno 76 djece ap ol je omogućeno pohađanje redovitog cjelodnevnog 10 – satnog programa u trajanju od 6:30 do 16:30 I kraćeg 6 – satnog programa u trajanju od 7:30 do 13:30 uključujući obrok ručka. U vrtiću se ostvaruju ap ola odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite I prehrane djece  rane I predškolske dobi sukladno zakonskim odrednicama. 
Tijekom 2021. Godine organiziran je rad ponajprije u dvije, a zatim u tri odgojne skupine. U novi ap ol se 03. Svibnja 2021. Godine uselilo 57 djece u dvije odgojne skupine s ap ol je radilo 5 odgojitelja djece rane I predškolske dobi, 2 domaćice/spremačice I ravnateljica ap ola radnog vremena uz vanjskog suradnika koji obavlja poslove knjigovodstva. 
Od 1. Rujna 2021. Godine pokazala se veća potreba roditelja za upisom djece u vrtić pa  je od tada  Vrtić radio u 3 odgojne skupine sa 7 odgojitelja, 2 domaćice/spremačice,  ravnateljicom ap ola radnog vremena koja drugu polovinu radnog vremena obavlja poslove stručnog suradnika pedagoga. 
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Ravnateljica Dječjeg vrtića  Skradin  Dijana Dusper Topčić dalje je navela kako Dječji vrtić Skradin radi na temelju Godišnjeg plana I programa rada za čije su ostvarenje potrebna financijska sredstva. Dječji vrtić Skradin  financira se iz:
- Sredstava proračuna Grada Skradina – Opći prihodi I primici
- Sredstava participacije roditelja djece korisnika usluga vrtića – Vlastiti prihodi
Ukupno planirani prihodi, te ukupno ostvareni prihodi iznose: 1.052.320,87 kuna
Jedinica lokalne samouprave u svom proračunu osigurava sredstva u visini sredstava potrebnih za plaće I druga primanja potrebnog broja radnika u vrtiću prema Državnom pedagoškom roctor (NN, 63/08 I 90/10), odgovarajuće stručne spreme, sukladno odredbama Pravilnika Ministarstva znanosti I obrazovanja o vrsti stručne spreme stručnih radnika te vrsti I stupnju stručne spreme ostalih radnika u vrtiću (NN 133/97). Također, jedinica lokalne samouprave osigurava vrtiću sredstva za nabavku opreme, održavanje objekta I opreme te ostala ulaganja u rocto.
Ostali materijalni troškovi u vrtiću (hrana, didaktička sredstva, potrošni roctor za rad s djecom, uredski roctor, energija, voda, sredstva za održavanje sanitarno – higijenskih uvjeta, sitan roctor, stručna roctore, roctor za čišćenje I održavanje, radna I zaštitna odjeća I obuća, zdravstvene usluge – mikrobiološke I sanitarne analize, usluge telefona, interneta I pošte, računalne usluge, usluge zaštite na radu I zaštite od požara, intelektualne usluge I ostale nespomenute usluge) ostvaruju se iz sredstava participacije roditelja djece korisnika usluga vrtića. 
Ekonomska cijena usluge za roditelje djece korisnika 10 – satnog programa iznosi 2.200,00 kuna od čega roditelji plaćaju 600,00 kuna, a Grad Skradin sufinancira iznosom od 1.600,00 kuna po djetetu.
Ekonomska cijena usluge za roditelje djece korisnika 6 – satnog programa iznosi 1.760,00 kuna od čega roditelji plaćaju 480,00 kuna, a Grad Skradin sufinancira iznosom od 1.280,00 kuna.
Također, ukoliko obitelj ima istovremeno upisano troje djece u vrtić, Grad Skradin sufinancira boravak za treće dijete u cjelokupnom iznosu ekonomske cijene. 
Ukupno planirani rashodi, te ukupno planirani rashodi iznose: 990.544,69 kuna
Rashodi za zaposlene su obzirom na broj upisane djece I povećan broj zaposlenika porasli od 1. Rujna 2021. Godine jer se povećao broj zaposlenika sa 7,5 zaposlenika (5 odgojitelja + dvije domaćice/spremačice roctor radno vrijeme I ravnateljica roctor radnog vremena)  na  10 zaposlenika (7 odgojitelja + dvije domaćice/spremačice roctor radno vrijeme, ravnateljica I pedagoginja roctor radnog vremena). Nastavno na to su se povećali I troškovi za doprinose, prijevoz, ostali rashodi za zaposlene I loko vožnja (vrtić nema svoj roctore).
Didaktička sredstva, potrošni roctor za rad, uredski roctor,  stručna roctore, roctor I sredstva za čišćenje te higijenske potrebe, roctor za potrebe redovitog poslovanja nabavljeni su prema procjeni obzirom da je ustanova novootvorena I nije bio definiran broj djece ni zaposlenika s rocto se počinje nova pedagoška godina. 
Obzirom da je rocto novoizgrađen potrebno je obavljanje redovitih servisa I održavanja objekta I opreme što iziskuje značajne rashode. Izrađena je knjiga procjene rizika, HACCP studija I implementacija HACCP sustava u rad vrtića, obavljena su ispitivanja, atesti, plan I vježba evakuacije djece I zaposlenika te edukacija zaposlenika o zaštiti na radu I zaštiti od požara. Budući  je početak rada bio u jeku pandemijskih uvjeta kada roditelji nisu smjeli ulaziti u roctor vrtića, postavljen je I parlafon radi lakše komunikacije odgojitelja I roditelja prilikom dovođenja I odvođenja djece. 
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Dječji vrtić je izradio i logo vrtića te web stranicu vrtića radi lakšeg prenošenja informacija u javnost.
Na kraju izlaganja navela je stanje na računu na dan 31.12.2021. godine koje je iznosilo: 117.446,24 kune,  potraživanja u iznosu: 15.288,00 kuna, obveze u iznosu: 156.170,69 kuna (Dospjelo: 55.045,00 kuna, Nedospjelo: 101.125,69 kuna), te utvrđeni višak prihoda: 61.776,18 kuna. Pozvala je vijećnike da ukoliko imaju kakva pitanja ili žele dodatna obrazloženja, na ista će odgovoriti. Potom je otvorena rasprava. Za raspravu se nitko nije javio.
Prije glasovanja, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica utvrdila je kako je sjednici ponovo nazočan vijećnik Slavko Skočić, te je sjednici nazočno 10 (deset) vijećnika.
Potom je predsjednica Gradskog vijeća Nadija Zorica stavila  na glasovanje prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Skradin, te je isti jednoglasno usvojen (10 nazočnih vijećnika).
	Zaključak s Izvješćem  prilaže se Zapisniku pod 2) i čini njegov sastavni dio.


Točka 3. 
Prijedlog Kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Skradina

Gradsko vijeće Grada Skradina jednoglasno je donijelo Kodeks ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Skradina (10 nazočnih vijećnika).
	Kodeks se prilaže Zapisniku pod 3) i čini njegov sastavni dio.


Točka 4.
Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti

Nakon uvodnog izlaganja od strane po ovlaštenju gradonačelnika pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i lokalnu samoupravu Josipa Silova o prijedlogu Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti, otvorena je rasprava.
Kako se za raspravu nitko nije javio, predsjednica Gradskog vijeća Nadija Zorica stavila je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti, te je ista jednoglasno usvojena (10 nazočnih vijećnika).
	Odluka se prilaže Zapisniku pod 4) i čini njegov sastavni dio.


Točka 5.
Prijedlog Odluke o davanju reciklažnog dvorišta na upravljanje

Nakon uvodnog izlaganja od strane gradonačelnika Grada Skradina Antonija Brajkovića o prijedlogu Odluke o davanju reciklažnog dvorišta na upravljanje, otvorena je rasprava.
Kako se za raspravu nitko nije javio, predsjednica Gradskog vijeća Nadija Zorica stavila je na glasovanje prijedlog Odluke o davanju reciklažnog dvorišta na upravljanje, te je ista jednoglasno usvojena (10 nazočnih vijećnika).
	Odluka se prilaže Zapisniku pod 5) i čini njegov sastavni dio.
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Točka 6.
Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune
Općih uvjeta komunalne usluge korištenja javnog WC-a

Nakon uvodnog izlaganja članice Uprave-direktorice  društva „RIVINA JARUGA“ d.o.o. Skradin  Anite Banić o prijedlogu Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune
Općih uvjeta komunalne usluge korištenja javnog WC-a, otvorena je rasprava.
Kako se za raspravu nitko nije javio, predsjednica Gradskog vijeća Nadija Zorica stavila je na glasovanje prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Općih uvjeta komunalne usluge korištenja javnog WC-a, te je isti jednoglasno usvojen (10 nazočnih vijećnika).
	Zaključak se prilaže Zapisniku pod 6) i čini njegov sastavni dio.


Sjednica je završena u 11,10 sati.


ZAPISNIK SASTAVILA:

Paulina Radeljak, v.r.	       		 

 GRADSKO VIJEĆE
					  GRADA SKRADINA       	

PREDSJEDNICA	
                                                                                                                                                 
   Nadija Zorica, v.r.
